
    

ΑΘΗΝΑ , 24/04/2020

ΕΡΩΤΗΣΗ

Του: Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών

Προς: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Toν κ. Υπουργό Οικονομικών

Toν κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη  για  παράταση  προθεσμίας  αποπληρωμής  οφειλών  ηλεκτρικού
ρεύματος»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Αυτές  τις  μέρες,  παρατηρείται  το  φαινόμενο  διακοπής  παροχής  ηλεκτρικού
ρεύματος σε  καταστήματα,  που διατηρούν ληξιπρόθεσμες  οφειλές  προς την
«Δημόσια  Επιχείρηση Ηλεκτρισμού» και  προς τις  ιδιωτικές  εταιρίες  παροχής
ηλεκτρικού  ρεύματος.  Μάλιστα,  όπως  πληροφορούμαστε  από  την  Ένωση
Εστιατόρων  και  Συναφών  Επαγγελμάτων  Ν.  Σερρών  «Αγία  Βαρβάρα»,  οι
ιδιώτες  πάροχοι  έχουν  επιδοθεί,  πρόσφατα,  σε  μια  εκστρατεία  ενημέρωσης
οφειλών με μηνύματα κινητής τηλεφωνίας, δια των οποίων ενημερώνουν τους
ως  άνω ότι,  έχει  εκδοθεί  για  λογαριασμό  τους  εντολή  διακοπής  ρεύματος,
προκαλώντας φόβο στους χειμαζόμενους επαγγελματίες για τα επακόλουθα.

Τέτοιες τακτικές, όμως, σε περιόδους όπου δοκιμάζεται όλη η ανθρωπότητα,
είναι θλιβερές και καταδικαστέες, καθώς, παρατηρούμε οι ως άνω εταιρείες να
ακολουθούν την τιμολογιακή τους πολιτική που ίσχυε και πριν την πανδημία,
σαν να μην έχει συμβεί τίποτα.

Όμως,  οι  οικονομικές  υποχρεώσεις  των  επαγγελματιών-πελατών  τους,  τον
τελευταίο  μήνα,  με  τα  καταστήματά  τους  κλειστά,  έχουν  γιγαντωθεί και
αποτελούν,  πλέον,  «θηλιά»  στο  λαιμό  τους.  Χωρίς  την  αρμόδια  από  την
Πολιτεία πρόβλεψη για μια  αντίστοιχη «παράταση εξόφλησης» στις  ως άνω
ληξιπρόθεσμες οφειλές των επαγγελματιών, πρόνοια την οποία έχει ήδη λάβει
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το  Ελληνικό  Δημόσιο  υπέρ  των  εν  λόγω  επαγγελματιών  σε  αντίστοιχες
περιπτώσεις  τραπεζικών οφειλών ή  οφειλών φορολογικού  και  ασφαλιστικού
χαρακτήρα, η απόλυτη κατάρρευση χιλιάδων εκ των ως άνω αναφερόμενων
επαγγελματιών, είναι απόλυτα σίγουρη, όσο και απευκταία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  προβείτε  σε  άμεση  λήψη  νομοθετικής  πρωτοβουλίας,
προκειμένου να παραχωρηθεί παράταση εξόφλησης σε ληξιπρόθεσμες οφειλές
των ελευθέρων επαγγελματιών, ως άνω, προς παρόχους ηλεκτρικού ρεύματος,
χωρίς  διακοπή  της  σχετικής  παροχής,  όπου  η  καταληκτική  ημερομηνία
εξόφλησης οφειλών τους βρίσκεται εντός της περιόδου απαγορεύσεων λόγω
κορωνοϊού, έτσι ώστε να λυθεί το πρόβλημα επιβίωσης, που αντιμετωπίζουν οι
εν λόγω επαγγελματίες και να παύσουν, έτσι, οι σχετικές οχλήσεις προς τους
τελευταίους από τις εισπρακτικές εταιρίες, που δρουν για λογαριασμό των άνω
παρόχων;

Ο ερωτών βουλευτής

Κωνσταντίνος Μπούμπας


